

Tábor



SEBAOBHAJOBY



V hlavných úlohách: Zdenka, Ľanka a Vladko :)



Dvojdňový tábor sa konal 10.-11.9.2015 v Rajeckých Tepliciach a z DSS SYNNOmia sa ho zúčastnili traja klienti.



Tábor zameraný na tréning asertívnej sebaaprezentácie bol určený pre klientov domovov sociálnych služieb ŽSK.

Tábor sebaobhajoby sa konal v penzióne Talizman a bol spojený s kultúrnym programom, wellnessom, súčasťou programu pre klientov bola výroba vlastného denníka.



Veselá opekačka na Oddelení VÝCHOVY :)



Deti a mládež z Oddelenia výchovy si na jeseň - 17. septembra 2015 vychutnali nielen opečené klobásky, ale najmä príjemnú atmosféfu. V záhrade DSS strávili krásny deň plný zábavy a umocnili si vzájomné vzťahy :).



TITANIC

ažil



Dnešný deň sme cestovali s klientmi do Bratislavy na výstavu Titanic. Pri vstupe na výstavu sme všetci dostali „boarding pass – palubnú vstupenku“ s konkrétnym menom reálneho človeka, ktorý na Titanicu v dobe jeho katastrofy bol, ďalej slúchadla,



v ktorých sme mohli v slovenskom jazyku počúvať podrobný výklad k jednotlivým exponátom. Na výstave sme sa zoznámili s históriou moreplavby, veľkými zámorskými objavmi, technickými vynálezmi, umeleckými smermi, videli sme stovky originálnych artefaktov, ktoré boli zachránené zo slávneho vraku lode, l'adovec, nádheru dobových interiérov a zažili hluk strojnín. Klienti mali z výstavy veľkú radosť a plní nových zážitkov sme sa vrátili domov.



Žilinské Dni zdravia



17. septembra sme prežili s klientmi zaujímavé popoludnie. V rámci Dní zdravia sme si boli pozrieť ukážky neziskovej organizácie Zmysel života: „Canisterapia v praxi“. Dozvedeli sme sa o činnosti organizácie, videli sme komunikáciu s nepočujúcim psíkom, vzťah medzi človekom a psom, prácu výcviku s klikom, ukážky polohovania a klienti sa zapojili do zábavných aktivít so psíkmi.



Jesenný Lietavský hrad



Príjemné jesenné počasie zlákalo našich klientov opäť na výlet. 11. septembra zavítali na Lietavský hrad.



Naši turisti s úsmevom na tvári zvládli výstup na Lietavský hrad. Cestou nazbierali veľa prírodného materiálu. Z hradu, ktorý sa vypína nad krajinou, mali nádherný výhľad. Na záver si urobili na nádvorí hradu „kráľovskú hostinu“.



Kofolová rozlúčka s letným počasím



Asi jeden z posledných teplých dní v tohtoročnej sezóne (28.9.), ale o to krajší, slnečný, v priateľskej atmosfére. Nesmútime však, v zime nás čakajú posedenia pri čajíku z vlastnej záhradky.



CVIČME

a rytme :)



Synnómia

**Nová aktivítka
od septembra v DSS
SYNNÓMIA - cvičenie
s činkami - spestrenie
pohybových aktivít
našich klientov.**

Vystavujeme



ZA OKNAMI NAŠICH ZARIADENÍ

Opäť sme sa mohli vidieť na výstave. Naše výrobky, ako aj výrobky iných zariadení ŽSK, ste mali možnosť vidieť, a aj si kúpiť, v priestoroch sídla ŽSK na Komenského ulici v Žiline od 11. - 29. septembra 2015. Ďakujeme za návštevu a podporu našej práce.

